
Dressipüksid või -pluus
filmitegelaste pealetrükiga, valikus:
poistele, 100% puuvillased,
lukuga dressipluus - 7 €
või pinguldatava vöökoha 
ja taskutega dressipüksid - 7 €, 
suurused: 104-134 cm,
tüdrukutele, puuvillased,
lukuga dressipluus - 9 €
või pinguldatava vöökoha 
ja taskutega dressipüksid - 10 €, 
suurused: 134-170 cm

7 €
 al

KUUM
HIND!

tunneta kvaliteeti,
              naudi hindu

Pakkumised kehtivad 27.07.2023-09.08.2023 või kuni kaupa jätkub.

All characters and elements © & ™ WBEI
and its affiliates. WB SHIELD: © & ™ WBEI. (s23)



100% puuvillased dressipüksid
tüdrukutele, Looney Tunes'i pealetrüki,  

taskute ja pinguldatava vöökohaga,  
suurused: 104-134 cm

Pikk dressipluus
puuvillane, tüdrukutele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
suurused: 134-170 cm

100% puuvillane  
dressipluus
tüdrukutele, luku,  
taskute ja Looney Tunes'i  
pealetrükiga,  
suurused: 104-134 cm

Dressipluus või -püksid
poistele, filmitegelaste pealetrükiga,  
100% puuvillased, valikus:
lukuga dressipluus  
või pinguldatava vöökoha  
ja taskutega püksid,  
suurused: 104-134 cm

Dressipluus või -püksid
tüdrukutele, filmitegelaste pealetrükiga,  

puuvillased, valikus: lukuga dressipluus - 9 €
või pinguldatava vöökoha ja taskutega püksid - 10 €,

suurused: 134-170 cm

7 €

9 €
 al

10 €

7 €

7 €

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!



100% puuvillane  
dressipluus
poistele, lukuga,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
suurused: 134-170 cm

100% puuvillane T-särk
poistele, Looney Tunes'i pealetrükiga,  

valikus erinevad disainid,  
suurused: 104-134 cm

100% puuvillane  
T-särk

poistele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  

suurused: 134-170 cm

100% puuvillased  
dressipüksid
poistele, taskute,  
pinguldatava vöökoha  
ja Looney Tunes'i pealetrükiga,  
suurused: 134-170 cm

5 € 4 50 €

10 €

10 €

seljal  
pealetrükk

seljal  
pealetrükk

seljal  
pealetrükk

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkega KUUM

HIND!

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkega

All characters and elements © & ™ WBEI
and its affiliates. WB SHIELD: © & ™ WBEI. (s23)



100% puuvillane  
dressipluus

meestele,  
Looney Tunes'i  
pealetrükiga,  

suurused: S-XXL

100% puuvillane  
T-särk

meestele, Looney Tunes'i pealetrükiga, valikus:
suure fotoprindiga või väikese mustriga,  

suurused: S-XXL

100% puuvillane T-särk
naistele, Looney Tunes'i pealetrükiga,  
suurused: S-XXXL

Dressipluus  
puuvillane, naistele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
suurused: S-XXL

Dressipüksid
puuvillased, naistele,  
taskute ja pinguldatava  
vöökohaga, ühevärvilised,  
suurused: S-XXL

6 €

12 €

12 €

10 €
9 €

seljal  
pealetrükk

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!



100% puuvillased  
tudukombed, 2 tk

beebitüdrukutele  
või -poistele,  

Looney Tunes'i  
pealetrükiga,  

komplektis  
erinevad disainid,  

suurused: 56-92 cm

100% orgaanilisest  
puuvillast bodid, 2 tk
beebitüdrukutele või -poistele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 56-92 cm

100% orgaanilisest  
puuvillast  

T-särgid või retuusid,  
2 tk

beebitüdrukutele, 
Looney Tunes'i pealetrükiga,  

komplektis erinevad disainid,
T-särgid, suurused: 80-98 cm,

retuusid, suurused: 74-98 cm

100% orgaanilisest  
puuvillast  
T-särgid  
või püksid, 2 tk
beebipoistele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid, 
T-särgid, suurused:  
80-98 cm - 7 €,
püksid, suurused:  
74-98 cm - 10 €

7 € 11 €

7 €
 al

7 €

valikus  
ka:

   
   

   

valikus  
ka:

   

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkega KUUM

HIND!

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

All characters and elements © & ™ WBEI
and its affiliates. WB SHIELD: © & ™ WBEI. (s23)

Certified by SCOPE 
1004064

‘organic’

Certified by SCOPE 
1004064

‘organic’
Certified by  
CERES-0532

‘organic’

Certified  
by CERES-0532

‘organic’

Certified by ICEA  
License No.TX-1194

‘organic’

Certified  
by Scope 1004064

‘organic’



A5 märkmik
kõvade kaantega,  
80 joonelist lehte

Jalatsikott
Looney Tunes'i  
pealetrükiga,  

mõõtmed:  
30 x 40 cm

100% puuvillased  
rätikud, 2 tk

Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid,  

mõõtmed: 30 x 50 cm

Pastakad, 2 tk*
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid

Koolieeliku  
seljakott*

üks suur lukuga sahtel  
ja väiksem väline  

lukuga sahtel,  
käepideme,  

Tomi ja Jerry  
pealetrüki  

ja reguleeritavate  
õlarihmadega,  

mõõtmed:  
30 x 30 x 10 cm

*Toode on saadaval vaid valitud kauplustes.

4 €

1 80 €

2 50 €

5 €

2 €

   

valikus 
ka:

   

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

11.HCN.97475 HOHENSTEIN HTTI



Keraamiline kruus
Looney Tunes'i teemaline, valikus:  

Tweety, maht 450 ml  
või Tasmanian Devil, maht 1 l

Toidukott
välise lukuga lisatasku, sangade,  
kõrvade ja Looney Tunes'i pealetrükiga,  
mõõtmed: 28 x 28 x 16 cm

Toidukarp
klambritega suletav,  
Looney Tunes'i teemaline,  
mõõtmed: 15 x 12 x 5,5 cm

Pleed
Looney Tunes'i pealetrükiga,  

mõõtmed: 130 x 170 cm

Diivanipadi
Looney Tunes'i teemaline,  

mõõtmed: 38 x 45 cm

Termopudel*
korgi küljes sang,  

Looney Tunes'i  
pealetrükiga,  
maht 500 ml
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6 €
9 €

7 €

2 50 €

9 €

10 €

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkega KUUM

HIND!

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

All characters and elements © & ™ WBEI
and its affiliates. WB SHIELD: © & ™ WBEI. (s23)

OEKO-TEX SH025 179771 TESTEX

OEKO-TEX SH025 179771 TESTEX



100% puuvillased  
aluspüksid, 3 paari
tüdrukutele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 92-128 cm

100% puuvillased  
aluspüksid, 3 paari 
poistele, Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 92-128 cm

Bokserid, 2 paari
95% puuvilla ja 5% elastaani,  
poistele, Looney Tunes'i pealetrükiga, 
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 134-176 cm

Aluspüksid, 3 paari
95% puuvilla ja 5% elastaani,  
tüdrukutele,  
Looney Tunes'i pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 134-176 cm

Sokid, 4 paari
puuvillased, elastaaniga,  
poistele, Looney Tunes'i  
mustriga, komplektis  
erinevad disainid,  
suurused: 23-30

Bokserid, 2 paari
95% puuvilla ja 5% elastaani,  

poistele, Looney Tunes'i  
pealetrükiga, komplektis  

erinevad disainid,  
suurused: 92-128 cm

Sokid, 4 paari
puuvillased,  

elastaaniga, poistele,  
Looney Tunes'i mustriga,  

komplektis erinevad disainid,  
suurused: 31-42

Sokid, 3 või 4 paari
puuvillased, elastaaniga, 
tüdrukutele, Looney Tunes'i mustritega, 
komplektis erinevad disainid, valikus:
3 paari, suurused: 31-38 - 4 €,
4 paari, suurused: 23-30 - 3 €

3 € 5 €

4 €
6 € 4 €

3 €
 al

4 50 € 3 €

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

SHGO 045544 TESTEX

19.HCN.94611 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

19.HCN.94611 HOHENSTEIN HTTI 2111238 Centexbel



Bokserid, 2 paari
95% orgaanilist puuvilla  

ja 5% elastaani,  
poistele, pealetrükiga,  

komplektis erinevad disainid,  
suurused: 134-164 cm

Bokserid, 2 paari
95% orgaanilist puuvilla ja 5% elastaani,  
poistele, pealetrükiga, komplektis erinevad disainid,  
suurused: 92-128 cm

Bokserid, 2 paari
kõrge orgaanilise puuvilla  
sisaldusega, elastaaniga,  
tüdrukutele, pealetrükiga,  

komplektis erinevad disainid,  
suurused: 134-164 cm

Sokid, 3 paari
kõrge orgaanilise  
puuvilla sisaldusega,  
elastaaniga, tüdrukutele,  
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 23-30

Aluspüksid,  
2 paari
kõrge orgaanilise  
puuvilla sisaldusega,  
elastaaniga, tüdrukutele,  
pealetrükiga, 
komplektis erinevad  
disainid, suurused:  
92-128 cm

Sokid, 3 paari
kõrge orgaanilise  

puuvilla sisaldusega,  
elastaaniga,  

tüdrukutele, komplektis  
erinevad disainid,  

suurused: 31-38

Rinnahoidjad, 2 tk
kõrge orgaanilise puuvilla sisaldusega,  
elastaaniga, tüdrukutele, pealetrükiga,  
komplektis erinevad disainid,  
suurused: 134-164 cm

Sokid, 3 paari
kõrge orgaanilise puuvilla sisaldusega,  

elastaaniga, poistele,  
komplektis erinevad disainid,  

suurused: 23-30 - 2 €, 31-38 - 2,50 €

2 €
2 50 €

4 €

2 50 €

4 €

4 50 €

5 €

2 €
 al
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Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkega KUUM

HIND!

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

Certified by  
CU 1000980

‘organic’

Certified by 
CU 1000980

‘organic’

Certified by 
CU1000980

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’

Certified by USB 
TEX5200

‘organic’



Dressipluus
puuvillane, naistele,  
pealetrükiga,  
suurused: S-XXL

Teksad
naistele, taskutega,  
kehasse töödeldud,  
suurused: 36-44

100% puuvillane  
T-särk

naistele, pealetrükiga,  
suurused: S-XXXL

Kardigan
pehme kudum, naistele,  
V-kaeluse ja nööpidega,  
suurused: S-L 

Retuusid
95% puuvilla ja 5% elastaani,  
naistele, suurused: S-XXL

Kleit
peen kudum,  

3/4 varrukate,  
pinguldatava 

 vöökoha  
ja taskutega,  
ühevärviline,  

suurused: 36-44

9 €

12 €

4 50 €

7 €

9 € 4 50 €

valikus  
ka:

   

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!



Sportlikud jalanõud
poistele, paeltega,  

suurused: 33-39

Sportlikud  
jalanõud

poistele,  
paelte ja  

takjakinnitusega,  
suurused: 22-32

Sportlikud jalanõud
tüdrukutele, paeltega,  

suurused: 32-37

Sportlikud jalanõud
tüdrukutele,  

paelte ja takjakinnitusega,  
suurused: 22-31

Sportlikud  
jalanõud

meestele,  
paeltega,  

suurused: 40-46

15 €

10 €
11 €

11 €

10 €

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkega KUUM

HIND!

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!



Kauss
keraamiline, ø 23 cm

Pleed
kõrge puuvillasisaldusega,  
mõõtmed: 130 x 160 cm

100% puuvillane  
padjapüür
geomeetrilise pealetrükiga,  
mõõtmed: 45 x 45 cm

Vaip
kõrge puuvillasisaldusega,  
kahepoolne, geomeetrilise mustriga,  
mõõtmed: 80 x 120 cm

kahepoolne

7 €
15 €

20 €
4 50 €

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



Kausid, 3 tk
keraamilised,  
mõõtmed: 9,5 x 4,6 cm

Jäätisepokaal
klaasist, triibulise mustriga,  
mõõtmed: 11,7 x 10,5 cm

Veiniklaasid, 4 tk
klaasist, triibulise mustriga,  
maht 350 ml Klaasid, 4 tk

triibulise mustriga,  
maht 275 ml

3 €

9 €

6 €

1 30 €

Kõik reklaamlehes näidatud tooted on meie müügihitid, 
mille leiad kauplusest märkegaKUUM

HIND!

tunneta kvaliteeti,
             naudi hindu

Osta murevabalt

* Tagastamise reeglid leiad
www.pepco.ee

30 päeva  
jooksul tasuta tagas-

tamine

Klienditeeninduse osakond:

klient.ee@pepco.eu

Kauba kogus on piiratud. Suure 
nõudluse tõttu võib juhtuda, 

et mõni toode müüakse välja juba 
esimesel päeval. Erinevates Pepco 

kauplustes võidakse pakkuda 
erinevaid suurusi, 

värve või tootemudeleid.

Jälgi uudiseid

pepcoee pepco.ee@pepcoee


